
楽天モバイル三木谷キャンペーンの条件変更に関するアンケート調査

概要 
 

当記事では2025年4月11日以降に実施された条件変更に関するアンケート調査を実施し、ユー
ザーの選択に役立てていただくことを目的としています。 
 
※記事内容は当アンケートで得た以下情報を基に作成しています。 
※データ内容はランサーズの調査結果を基に独自で再集計しています。 
 
アンケート調査概要 
調査目的 楽天モバイル三木谷キャンペーンに関するリ

アルな声が知りたいユーザーに向けて公正な
情報を紹介 

調査対象 楽天モバイル三木谷キャンペーンの条件変
更をご存じの方 

調査対象者数 合計100人 

調査方法 インターネット調査 

調査期間 2025年7月223日～2025年7月25日 

調査依頼会社 ランサーズ株式会社 
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Q.年齢を教えてください 

 
 
10代 0.00% 

20代 11.0％ 

30代 27.0% 

40代 34.0% 

50代 20.0% 

60代 8.00% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Q.楽天モバイル三木谷キャンペーンで知っている内容は？ 

 
 
ポイント進呈スケジュールが4カ月後から→2
カ月後に早期化 

17.0% 

上限回数がひとり1回線までに変更 35.0% 

専用ページへのログインからクーポンコード
の入力が必要になった 

7.0% 

「Rakuten最強プラン」のみに変更になった 14.0% 

どれも知らない 16.0% 

全て知っている 11.0% 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
Q.キャンペーン変更前と変更後どちらが良いでしょうか？ 

 
 
変更前 53.0% 

変更後 29.0% 

わからない 18.0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Q.ポイント進呈スケジュールが4カ月後から→2カ月後に早期化したこと
については好ましいですか

 
はい 50.0% 

いいえ 50.0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Q.上限回数が最大5回線→ひとり1回線まで変更になったことについて
好ましいですか？ 

 
ない 94.0％ 

ある 6.0％ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Q.専用ページへのログインからクーポンコード入力が必要になったこと
は好ましいですか？ 

 
はい 69.0% 

いいえ 31.0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Q.「Rakuten最強プラン」のみ対象になったことについては好ましいです
か？ 

 
はい 42.0% 

いいえ 58.0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Q.変更後の三木谷キャンペーンは「改悪」だと思いますか？それとも、
「改善」だと思いますか？ 

 
 
改善だと思う 36.0% 

改悪だと思う 64.0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Q.キャンペーン利用時の状況を教えてください 

 
 
他社から乗り換えで契約した 39.0% 

利用したことがない 29.0% 

以前利用していて再契約した 18.0% 

新しい電話番号を新規契約した 14.0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Q.三木谷キャンペーンと併用したキャンペーンがあればお答えください 

 
 
特に併用したキャンペーンはない 78.0% 

iPhoneトク得乗り換え 10.0% 

楽天市場でAndroid端末購入で6.000円OFF
クーポンがもらえるキャンペーン 

10.0% 

15分かけ放題が初月無料になるキャンペー
ン 

2.0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Q.三木谷キャンペーンは利用がお得なキャンペーンだと思いますか？

 
 
非常にお得だと思う 78.0% 

お得だと思う 10.0% 

あまりお得だとは思わない 10.0% 

お得だと思わない 3.0% 

 


